
Звіт  

про результати повторного відстеження рішення №78 від 16.03.2012р. 22 сесії  

Хорольської міської ради 6 скликання «Про затвердження тимчасового положення 

про порядок проведення аукціонів на земельні ділянки несільськогосподарського 

призначення з набуття права власності або права оренди на них у м. Хоролі» 

  

Вид та назва регуляторного акту:        

рішення №78 від 16.03.3012р. 22 сесії Хорольської міської ради  6 скликання «Про 

затвердження тимчасового положення про порядок проведення аукціонів на земельні 

ділянки несільськогосподарського призначення з набуття права власності або права 

оренди на них у м. Хоролі». 

 

Виконавець заходів з відстеження: земельний відділ Хорольської міської ради. 

 

Цілі прийняття акту:  

з метою ефективного використання земельного фонду, стимулювання підприємницької 

діяльності та залучення додаткових коштів до бюджету Хорольської міської ради. 

 

Термін виконання заходів з відстеження:  
відстеження результативності зазначеного рішення здійснюється з 30.05.2013 року по 

30.05.2014 року. 

 

Тип відстеження: повторне. 

 

Методи одержання результатів відстеження:  
статистичний (звернення суб’єктів господарювання про участь в аукціоні з набуття права 

власності або права оренди на земельні ділянки несільськогосподарського призначення, 

які включені в перелік тих, що підлягають продажу через аукціон). 

 

Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність:  кількість 

звернення суб’єктів господарювання про участь в аукціоні з набуття права власності або 

права оренди на земельні ділянки несільськогосподарського призначення. 

 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акту: проведена  робота по продажу права 

оренди на земельну ділянку несільськогосподарського призначення відповідно до 

затвердженого  тимчасового положення про порядок проведення аукціонів на земельні 

ділянки несільськогосподарського призначення з набуття права власності або права 

оренди на них у м. Хоролі. 

 

Дата відстеження: 30.05.2013 року. 

  

  

 

  

  Міський голова                                                                                      І.В.Свириденко     
 


